



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

## Поздравление руководителя СУ СК России по Калининградской области Д.А. Бочарова с наступающим Новым годом



Уходящий год был не простым для всех нас. Следственное управление достойно выполняло и продолжает выполнять возложенные на него задачи по борьбе с преступностью. Это результат чёткой и слаженной работы коллектива следственного управления, взаимодействия с другими правоохранительными органами. Выражаю благодарность каждому сотруднику за вклад в общее дело и профессионализм.

В новом году желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов во всех начинаниях! Пусть работа приносит удовлетворение, а дома царит атмосфера любви и гармонии.

Желаю всем встретить Новый Год в кругу близких людей, с радостью и надеждой на лучшее. Счастливого Нового 2024 года!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Руководитель следственного управления  
генерал-майор юстиции

Д.А.Бочаров

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1852299>